A2 42 = 6 o A 712717 29 HAY PN L

@D y=2x+ V10 @ y=2x+32 ® y=2x

@ y=2x+2V6 @y:Qxi\/@

B

71€717h 2 2 A4e) YA
y=2x+k AAo] go] Holuz A3} A9
S Atol A= ¥tz 53} 2
|2><()+(—1)x0+k|: NS
V2 1 12
= |kl = V30
= k==+V30

A B8A2 y =2x+ V30




Y x? )% —4dx -2y =a-3°] x FI WL, y S WA] FEE
St A4 a o 7ol =0

D a>-2 @ a>-1 (@)—13(1<2
@ -2<ac<?2 ® -2<a<3

B ~

2 +y?—-4x-2y=a-3
= (x-22+0-1)?=a+2
40l (2, 1) o], FEAFo] Va+2 ¢ Holt.
»ETEE VaT221-O
yET A Fo M0 < VaT2<2- @
@, @ FAlol HEstEw

-1<a<?2




A A, @) N4 922+ (y-2)° = 9 o] 1L 5 4d0] £7o] Hrs
SHt a o G5 GL FohE?

D1 @-v2 @2 @3vi @

~&B

HA el 71&71E m o=t
==
o

y=mx+a ©|t}, Y2 A A mx-y+a=0-°|

o2t Agjr} urx|g o] Qoje gong Mx0-2+d _
Vm? + 12

L la-2 = 3V 11 FHS AlFste] FelshE om? - (a2 -

da-5) = 0 o] WA O] B L my, my 2} 51 F FMo] A2

sAo|nz

m1m2:—%(a2—4a—5):—1,a2—4a—14:0
La=2£3V2

webA, ok a o B e
(2+3V2)+(2-3V2) =4




A2 4y? =5 A P (x1,y1) oA Hoks Aol x 5, y 3 W=
A& Z¥zE A, B 22 & of, AOAB 9] Yol 43k oot (H,
P = Al AREE 919] Holil, O += 9olnt)

> =

> Ee: 5

S5 ~
25
2x11

xiyp ©] o7t 2 o Hol= ATt "o
O x2 +y2 =50]1 x; >0,y; > 0|22
At it 7] shg 2] TA o oot

X2 +y2 5
% = \/xl ¥ = X1y1, X1)1 5

x1y1 > 0 o2l Hol= olmg

2
'3
webA], Foh Hole] A% 5




5. AR 2)914 2+ =10 T W4 712718 a p2t T
o, 0] e 7

8 8
@ 3 @ -3 @1 @ -1 ® 0

A (2, 2) & AU 7127 mQ) HA=
y—2=m(x-2)F, mx—-y—2m+2=
ot ot

Q9] 241 (0, 0) o4 A7) Al
o] BER|F 13} Zrotof et

0

wabA 1 — [—2m + 2 |
m2+1 "’
|-2m+2|= Vm? +1

FH-Z AlFote] AstH 3m? -8m+3=0
meEtA] = 7]-&7] 9] F2 3t Aleete] TA A oste] 10|},




